
 

 

 

Volební program – Hana Pekárková 

Ve zdravotnictví pracuji již 50 let. Více než 30 let provozuji agenturu domácí péče, která poskytuje 
ošetřovatelskou péči pro celý okres Hradec Králové. V naší agentuře pracují kvalifikované 
a specializované všeobecné sestry. Vzhledem k tomu, že péče o pacienty v jejich vlastním sociálním 
prostředí je velice náročná nejen pro stránce fyzické, psychické, ale hlavně po odborné, snažím se stále 
naše sestřičky vzdělávat a po všech stránkách také podporovat jejich další odborný růst, který je 
nutností pro péči o naše pacienty. Vzdělávání musí být napříč všemi obory, ale doménou jsou stále 
chronické defekty. Již řadu let jsme držiteli Certifikátu kvality ČSLR a současně jsem garantem několika 
zařízení, která o tento Certifikát žádají. 

Práce sestry v agentuře domácí péče je velice zodpovědná, protože každá sestra musí pracovat sama, 
také sama nese plnou zodpovědnost za svoji práci a ne každá sestra tuto zodpovědnost zvládne. 
Z tohoto důvodu jsem se vždy snažila a stále snažím o přípravu kvalitních sester, které zvládnou tuto 
náročnou práci. Pokud chci sama vzdělávat, musím pracovat i sama na sobě. V naší agentuře 
umožňujeme také praxi sestrám z jiných zařízení, ale i studentům zdravotnických škol, lékařských fakult 
a příp. dalším zdravotníkům, kteří o tuto praxi projeví zájem. 

Bohužel práce sester v domácí péči není stále plně doceněna. Z tohoto důvodu se aktivně podílím na 
práci v pracovní skupině pro domácí péči na Ministerstvu zdravotnictví ČR, ale i v sociálně zdravotní 
sekci Hospodářské komory ČR, Hospodářské komoře Královéhradeckého kraje a mnoha dalších, kde 
se snažím o větší informovanost o problematice této péče.  

Jsme držiteli řady ocenění za naší práci a jen namátkově vybírám:  

Ocenění českých podnikatelek CENA ZA INOVATIVNÍ ŘEŠENÍ pod patronací ČESKÁ POJIŠŤOVNA 2019 

Ocenění Hospodářské komory v roce 2020 

Medaile za zásluhy – Magistrát města Hradec Králové 

Finalista Firma roku 2023 

A mnoho dalších. 

Z výše uvedeného si stále myslím, že mám stále co nabídnout při vzdělávání, podpoře domácí péče ale i 
podpoře dalšího rozvoje kvalitní a dostupné ošetřovatelské péče ve vlastním sociálním prostředí 
pacientů. 

 

V Hradci Králové dne 22.2.2025                                                Bc. Hana Pekárková 

 



 

 

 

 


